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Por medio de la presente, reciba un cordial saludo de parte de la Academia de Ciencias Exactas de la Prepa UDEM.
Nuevamente llegó la hora de llevar a cabo nuestra Olimpiada de Matemáticas Prepa UDEM. En los últimos cuatro años, hemos recibido alrededor de 3000 participantes de 1°, 2do y 3ro de secundaria. 

Por tal motivo, y siguiendo firme con nuestro objetivo de seguir promoviendo el gusto por las Matemáticas, nos gustaría que viviera esta experiencia y nos complace invitarlo a la
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          Esta Olimpiada se llevará a cabo en una etapa y se tendrán 3 categorías de participantes. 

· Fecha: Sábado, 23 de febrero del 2013 a las 8:00 a.m. en las instalaciones de la Prepa UDEM Unidad San Pedro, en la cual presentarán todos los alumnos inscritos de todas las categorías. Los primeros lugares serán acreedores a diversos premios.
	Categoría

	1° de secundaria

	2° de secundaria

	3° de secundaria


Las inscripciones estarán abiertas hasta el 15 de febrero de 2013. 
Se podrán registrar un máximo de 10 alumnos de 3ro de Secundaria, un máximo de 5 alumnos de 2do de Secundaria y un máximo de 5 alumnos de 1° de Secundaria.
Agradeceremos nos envíen los datos de los alumnos participantes antes del 15 de febrero de 2013 vía electrónica a olimpiadasprepaudem@gmail.com con el Ing. Ricardo Araiza González.
Esperamos contar con la presencia de su Institución Académica en este evento tan importante para nosotros. Sabemos que gracias a ustedes este evento es y seguirá siendo todo un éxito. 
Atentamente
                                                                                 Ing. Ricardo Araiza González
                                                                                Director de la Academia de Ciencias Exactas
                                                                                Prepa UdeM
“La matemática son el alfabeto con el cual Dios ha escrito el Universo.” 

Galileo Galilei (1564-1642) Físico y astrónomo italiano.
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